Tabnuuya cneyudgpukayuu ST 1-Ex

3neKTpoan|Bo.q npﬂMOXO,ﬂHblﬁ BO B3pbIBO3aLLNLIEHHOM UCMNOJIHEHUN

CTaHAapTHOE OCHalleHue:

o Hanpsikenue 230 V AC

e KnemmHoe npucoeavHeHne

® 2 BbIKIOYaTENN CUIbI

© 2 BbIKIOYATENN NONOXKEHUS

e HarpeBaTenbHoe conpoTuBneHne

. TepMVI‘-IeCKVIﬁ BbIKInoYaTesib HarpeBaTesibHOro ConpoTmuBIieHUa

o MexaHuyeckoe npucoeamHeHue ¢ dnaHyem
o MexaHnyeckuii ykasaTernb NoroxXeHus!
e YnpaBneHve BpyyHyto

[Homep 3akaza a1 x| -[x[x[x[x[x]
Knumatuyeckoe ncnonHeHue SO0 e B L CxeMa BKNoYeHuUs l
nonoxeuus - N
Cpepa ymepeHHasi BNnoTb [0 ropsiveli Cyxom 0
¢ Temnepatypoii o1 -25°C po +55°C
— — 6e3 perynatopa Cnepytowas Tab. —
Cpepa xonoaHasi BNnoTb [0 ropsivyeit Cyxon 9
¢ Temnepatypoit ot -50°C po +40°C
o6opoTHast cBsA3b Yepes 7949 A
Cpepfa ymepeHHas BrnoTb 40 ropsiyein Cyxon c COMpPOTUBIEHNE
= o o perynsatopom
¢ TemnepaTtypoi ot -25°C go +55°C
06opoTHas cBs3b TOKOBast 7248 (e}
AnekTpuyeckoe npucoeauHeHne MuTarowee HanpspkeHne Cxema BKNOYeHUA v
Ha knemmMHyto Konoaky 230 VAC Z1768 - 6 Y 0
24V AC - 6e3 perynstopa 3
Harpy3ouHas cuna 2 Bbikntoyarowas cuna W CkopocTb ynpaBneHus AnekTpoasuratens A
8 /mi 0
8700 N 8000 -10 000N mm m!n 1
16 mm/min 1
6 300 N 6000 - 7 500 N 32 mm/min 2
3200 N 3000-3700N 63 mm/min ? 15W 3
8700 N 8000 -10000 N 10 mm/min 5
7 500 N 6900 - 8 600 N 20 mm/min 6
5000 N 4600-5800N 40 mm/min 7
2500 N 2300-2900 N 63 mm/min 8
Pa6ouuin xoq
Makc. 6e3 gaTumka Y C AaT4nkom v
8 mm A
10 mm B
20 mm 12.5 mm C
16 mm D
20 mm E
25 mm F
32 mm G
50 mm 40 mm H
50 mm |
64 mm J
80
mm 80 mm K
J[laTynk nonoxeHus BknoyeHue Bbixop Cxema BKNIOYeHUA v
Bes natunka - - - A
HaTunk o _ 1x100 Q B
COMPOTUBIEHUS Mpocroii 1x2000 Q P-1766 F
be3 UCTOUHMKa 2-NPOBOAHMK 4-20 mA 74080700 " S
Bes ncroyHuka . 3-NpoBOAHMK 0-20mA 22581) T
B » C UCTOYHUKOM 7261 U
OneKTPOHHbIN AaT4MK Be3 nctouHuka 7258 V
NOMOXEHUS - TOKOBbIV 3 3-NpoBOAHMK 4-20 mA -
C MCTOYHUKOM 7261 " W
Bes ncroyHuka . 3-IpOBOLHNK 0-5mA 22581 Y
C WCTOYHVKOM 7261 " Z
Bea ucTodHuKa 74080700 " |
. 2-NpoBOAHUK 4-20 mA
EvKocTHLI C vcTounkom ” posoa m 74080600 ]
C uctounmkom *° 2-npoBOAHMK 4-20 mA 7248
v
MpopomxkeHne

110 I T

Ha fanblueii CTpaHuLe




AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN BO B3pbIBO3aLUULLEHHOM UCMONTHEHUN ST 1-Ex

| Homep 3akasa M. [ x| -[x[x[x[x]|x]
Dopma 5 MpucoeanHuTensHas )
MexaHuueckoe npucoeanHeHne tnaHua Pa6ounii xop e MNpucoeauH. pesbba TArn Ackus l
dnaHel 20 mm P-1169, P-1231 | Al
STN 18 6314, DIN 3358 FO05 50 mm 45 mm M12x1.25-20 P-1232, P-1233 B
A 50 mm 112 mm c
80 mm 52 mm E
B 50 mm 127 mm M10x1-28 P-1170 | G |
27 mm M12-28 P-1228 I
Cron6yaToe ¢ naHuem C 50 mm 57 mm M12x1.25-20 P-1229 ]
D 50 mm 110 mm M16x1.5-28 P-1230 K
92 mm M
E 50 mm 102 mm N

MpumeyaHus:
1) C po6aBoYHLIMU BbIKMHOYATENSAMM NONOXEHWS (CMOTPU CXEMbI BKITIOYEHNS).
[nsi BKMIOYEHUSI MO CXxeme BKIoYeHus P-1768 HeBO3MOXHO cneLmndupoBaTh ABOVHONM AaTunK. [pucoeanHeHne orpaHn4yeHo MakcMmarnbHbIM YUCTIOM knemm 12.
2) He pekomeHaMpyeTcs ANsi UCMONHEHWSI C PErynsiTopoMm.
3) [nsawvcnonHeHus anekTponpueoaa 6e3 aatyunka, BO3MOXHO pabounii Xoa ycTaHOBUTb B AnanasoHe 0 MM BNOTh MO MakcumanbHbii xoa (20 MM, 50 MM 1 80 mm).
4) OTHOCUTBCS K UCnonHeHwuo 6e3 perynsitopa.
5) TonbKo Ans UCNOSHEHNS C PETrYNIATOPOM C TOKOBOI 06OPOTHOW CBS3bI0. B 3TOM MCMONHEHNN BbIXOAHbIN CUrHaN ranBaHUYeCcKn HEN30NMPOBAaHHbIA OT BXOAHOO cUrHana.
6) Yka3aHHOW CMMO BO3MOXHO 3arpyxaTb anekTponpueoga B pexume S2-10 MuH., unu S4-25%, 6-90 umknos/yac.
Mpv perynupyioLueii akcnnyaTaumm B pexume S4-25%, 90-1200 yuknos/yac Harpy3odHas cuna pasHa 0.8 MakcmanbHOW HarpyxatoLLei cunbl.
7) BblknioyaroLLyto cuIy U3 ykasaHHOro Avana3oHa HaJo ykasaTb B 3akase. [oka curna He ykasaHa, BbIKIo4YaTeny yCTaHOBMNEHbI HA MaKCUMarbHYH BETNIMYUHY.
8) Pe3bby MydhThl HAA0 yKkasaThb B 3aka3e COrnacHo 3Ckn3y.
9) He oTHOCKTbLCS K Cpeae XONOAHOM BMOTh 40 FOPsiYeit CyxXou.

N\ ‘ | | | | | A

G J

Recana 111




ST 1-Ex

3neKTpoan|Bo.q npﬂMOXO,ﬂHblﬁ BO B3pbIBO3aLLNLIEHHOM UCMNOJIHEHUN

Cxembl ekmroyeHust ST 1-Ex

P-1766

L JET

St S2 S3 sS4  ET B1

I PO T

|
[16]19]20]23]24] [60]61]70] 71]73]

@ xo[1]i2

74080600

p YR T s B

P-1768

D YA T hww

E1 St S2 S3 S4 S5 S6

f LU TP T T

D xole1] [1]12] [16]19034272831[32

74080700

Y% wE v oss

El St S2 S3 sS4 | < Ii S1 S2  S3 S4 S5
] o LT = 1 i =
u - -
C R — o
~T-+
L
]
® xO [61] [1[12] [16]19]20]23]24]  [78]79] [81]82] ® [19]20]23]24]27]28] [81]82]
PE Lo N L PE
7258 1 4; + 7261 £1 :4; & 4; % 4;
F2 St S2 F2 St S2 83 S4 85
"I w
I___
CR
MLl
190232427128 B82[81
} } L+_f OND! /T
PE 24VDC R, N T RL
7248 - % L+ 4 7249 - - £ %+
y o S S3 S2 S4 B3 (S S3 S2 sS4
& E o
I—
= ¥
1) [ e fi [y
] — —] ==
| N (REGADA) | N (REGADA) |
|
-

X0 1122 mml 26[818 g |1|22|20|61|‘|66| 86 \88|
pT ! t TEST' IHLASENIE tI@;Ug ! TEST' 2 I WLASENEE
‘ N R J.U/I 2W®JPOR(JCH - E N sm;lj;u/l 2W®JPORUCH

MpumevaHus:

1. B cnyyae, ecnu BbIXOAHOW CUrHan eMKOCTHOTO flaTuuka (Cxema BKoYeHust Z248) He ucnonb3yeTcsl, Heobxoammo knemmbl 81 1 82 coeAnHNUTL COeAUHUTENbHBIM 3aXXUMOM.
Mpwn “cnonb3oBaHMK BLIXOAHOTO TOKOBOrO CUMrHana n3 npeobpasoBaTenst COeANHUTENbHbIN 3aXUM YCTPaHUTb. BbIXOAHOW curHan ranBaHU4ecky He N30IMPOBAHHbIA OT

BXOAHOro curHana.

2. Y 3neKkTponp1BoAOB B UCMOSTHEHUM C NUTaOLLMM HanpsbkeHneM 24 V AC He Hafo BKINOYMTL 3a3eMIieHHbI nposoa PE.

112 I T




3neKTpoanBop, HpﬂMOXO,D,HbIﬁ BO B3pbiBO3allULLEHHOM NCNMOJIHEHUN

Cumeornuveckoe 0603HayeHue:

P-1766.......... cxema BkIoveHus anektponpueoaa ST1-Ex B MCNONHEHUN ¢ 4aTYUKOM COMPOTUBIIEHNS - MPOCTbIM

P-1768.......... cxema BkIoyeHns anektponpusoaa ST1-Ex B ucnonHeHun ¢ 4o6aBoYHbIMM BbIKItOYaTeNsiMy nonoxenns S5 n S6

74080600 ..... cxeMa BKItoYeHns anektponpusoga ST1-Ex B UCMONHEHUN C EMKOCTHLIM AATYMKOM MOMOXEHNS, UMW C ANEKTPOHHBIM AATYMKOM MOMOXEHUS -
2- NPOBOAHUKOBbIN 6€3 CTOYHMKA

74080700 ..... cxema BKoveHus anekTponpueoaa ST1-Ex B ICNONHEHWN C @MKOCTHBIM AaTYMKOM MOJNOXEHUSI - 2 MPOBOAHUKOBbIN C UCTOYHUKOM

cxema BKnoYveHns anektponpmeoga ST1-Ex B MICNONHEHUM C 3NEKTPOHHBIM AaTYMKOM MOMOXEHWUS TOKOBbIM - 3 NPOBOAHUKOBLIN 6€3 NCTOYHMKA

.. CXema BKMoYeHus anektponpueoaa ST1-Ex B MICMOMHEHUN C 3MEKTPOHHbBIM AATYNKOM MOJIOXKEHUSI TOKOBbLIM - 3 MPOBOAHMKOBBIV C UCTOYHUKOM

cxema BKIoYveHns anektponpueoga ST1-Ex ¢ perynsiTopom ¢ TOKOBOW 0GOPOTHOM CBA3bIO

.. CXema BKrtoyeHus anektponpueogda ST1-Ex ¢ perynsatopom ¢ 060poTHON CBSI3blO Yepes ConpoTUBEHVE

= P [aTYnK CONPOTUBNEHMUSA, NPOCTON
.. EMKOCTHbIN AaT4YMK NONOXEHUS, U SNEKTPOHHBIA AAaTYMK NOMOXEHUS
... KOHZeHcaTop

.. HarpeBaTenlbHOe COMpOTMBIIEHNE

.. Tennosas 3awuTa
.. TepPMUYECKUIA BbIKNOYaTenNb HarpeBaTenbHOro CONPOTUBIIEHUS!
... BXOOHbIE/BbIXOOHbIE TOKOBbIE CUrHasbl / CUrHanbl HaNpPsHKeHWs

.. AnekTpoasuraTens ogHoda3HbIn
perynsitop
... COMPOTMBIEHNE

. BblKMoYaTenb cunbl "oTKpbITO"
.. BbIKMoYaTenb cunbl "3akpbITo"
.. BbIKMOYaTeNb NONOXEHNS "OTKPbITO"
.. BbIKMtoYaTenb NoNoXeHns "3akpbIiTo"
.. 4O6GABOYHbIN BbIKIOYATEND MNOMOXEHUS "OTKPLITO
.. 06aBOYHbIVi BbIKIOYaTENb NONOXEHUS "3aKpbITO"
KNeMMHasi konoaka




ST 1-Ex AnekTponpmBoA NPAMOXOAHbLIN BO B3PbIBO3aWMULLEHHOM UCTOJTHEHUN

Ackusbl ST 1-Ex

§
\

3
270 276 z
=
' R
@ @ @
<
N
o N
| O
. @ @ JJ x@ 1)
i\ - [
illi i
I?I Lo
; o
Il
M12x1,25 & 1=
928 980
o
50 342
20 312
P H L
S M6x1—12
,O /
[e)] + |
950

P-1189

114 I~



AnekTponpmBoA NPAMOXOAHbLIA BO B3PbIiBO3aLWMULLEHHOM UCMOJTHEHUN ST 1-Ex
i
270 276 3
T
s
=
! |
I I
‘ ~
<
N
o N
L <o}
s
A4 |
il
! — ! /D_19
‘ | M10x1-28
"1 [M12x1.25-20
! ! ! M16x1.5-28
‘ ‘ ‘ M12
L 1]
P - 1190/A
102 50 568 E
92 50 558 E
110 50 576 D
PopMbl NpUcoeanHNTENbHBIX (hriaHLeB B paspese A-A = 0 521 c
27 50 491 C
127 50 591 B
. . 52 80 576 A
dopma npuc. pnaHuya: A $opma npuc. dnaHua: B 12 T 50 576 A
Ddopma npucoeanHUTENbHbBIX
A H L dnaHues
dopma npuc. dnaHua: E
957,15H7
P -1190/B

REGADA

115



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

